ZOSTAŃ WEGE NA 30 DNI

,,Zostań Wege na 30 dni” to przełomowa aplikacja na smartfony, ułatwiająca przejście na wegetarianizm.
Jej twórcą jest Fundacja Viva, międzynarodowa organizacja zajmująca się ochroną praw zwierząt, której ambasadorami są m.in. aktorki Maja Ostaszewska i Agata Buzek oraz choreograf Michał Piróg. Aplikacja jest kontynuacją akcji o tej samej nazwie, którą to Fundacja prowadzi z sukcesem od wielu lat. 
[bookmark: _GoBack]Ideą przyświecającą zarówno akcji, jak i aplikacji, jest propagowanie stylu życia pozbawionego produktów pochodzenia zwierzęcego, tj. wegetarianizmu i weganizmu, czyli byciu ,,wege”, zaczynając od wyzwania w formie tytułowych 30 dni. Pomaga przełamać panujące stereotypy, pokazując, że dieta wege może być tania, smaczna i niebywale prosta do wprowadzenia. Wykazuje również pozytywny wpływ na zdrowie, zaś przede wszystkim, pozwala na oszczędzenie wielu niewinnych istnień. 
Po ściągnięciu w pełni bezpłatnej aplikacji, otrzymujemy dostęp do szerokiej gamy jadłospisów, ciekawostek o zwierzętach, czy też mapy zawierającej wegetariańskie miejsca i usługi. Użytkownik może również skorzystać z opcji otrzymywania powiadomień, w wybranych przez niego porach dnia, które będą dodatkowo motywować go do wytrwania w 30-dniowym wyzwaniu. 

Aplikacja jest dostępna do pobrania w sklepie Google Play oraz App Store. 

Więcej informacji znaleźć można na stronie: www.zostanwege.pl lub www.facebook.com/ZostanWege 

To tylko 30 dni, co masz do stracenia? :)

