Program Global Scholars na Clark University w Stanach Zjednoczonych
 
Uczelnia Clark University, kierując się długoletnią tradycją dostarczania edukacji o światowym zasięgu i najwyższych standardach, oferuje potencjalnym studentom udział w stypendium w ramach Global Scholars Program.
O udział w programie mogą ubiegać się osoby aplikujące na pierwszy rok studiów (wyłączając uczniów przenoszących się z innych uczelni wyższych), które przez co najmniej cztery lata uczęszczały do szkoły poza kontynentem amerykańskim. Władze uczelni rozważą również aplikacje zagranicznych uczęszczających obecnie do szkół w Stanach Zjednoczonych.
Osoby aplikujące do programu powinny wykazywać się chęcią zmieniania świata na lepsze oraz móc pochwalić się dokonaniami, będącymi dowodem zdolności przywódczych w lokalnych kręgach i na świecie.
W przypadku gdy potrzeby finansowe potencjalnego beneficjenta programu będą większe niż standardowa suma określona w stypendium, może on ubiegać się o dodatkowe 5000 dolarów z tytułu pomocy finansowej opartej na potrzebach.
Składanie wniosków
Aby wyrazić chęć wzięcia udziału w programie Global Scholars, wystarczy zaznaczyć odpowiednią opcję w trakcie wypełniania formularza aplikacyjnego Common Application (dostępny od 1 sierpnia).
Po wypełnieniu formularza udostępnione zostaną szczegółowe informacje o kolejnych krokach wymaganych do uzyskania stypendium, w tym temat krótkiego eseju, który w przypadku osób aplikujących w trybie „wczesnej inicjatywy” (Early Action) lub „wczesnej decyzji I” (Early Decision I) należy złożyć wraz z formularzem aplikacyjnym do 15 listopada, a w przypadku osób aplikujących w trybie „standardowej decyzji” (Regular Decision) lub „wczesnej decyzji II” (Early Decision II) do 1 lutego.
Wysokość stypendium
Beneficjenci programu Global Scholars otrzymają stypendium w wysokości 15 000-25 000 dolarów rocznie (na okres czterech lat, pod warunkiem spełnienia akademickich norm odnowienia stypendium).
Dodatkowe informacje o programie i obecnych beneficjentach znajdują się na naszej stronie w sekcji International Students and Scholar Office.
