Shanghai Government Scholarship
Shanghai Municipal Government Scholarship was established in 2006 with the aims to enhance the development of international student education in Shanghai and encourage more and more outstanding international students and scholars to ECNU.
Shanghai Government Scholarship is for the excellent international students who apply for the undergraduate, graduate or PhD program at East China Normal University. Applicants for the undergraduate program without a qualified HSK level can apply for a one-year pre-college program to study Chinese with full scholarship sponsored. If the applicant still cannot achieve the qualified HSK level after the pre-college program, the applicant will graduate as a language student.
Eligibility:
· Applicants must be non-Chinese citizens and in good health.
· Education background and age limit:
· Applicants for pre-college program must have high school diploma and be under 23.
· Applicants for bachelor degree program must have high school diploma and be under 25.
·  Applicants for master degree program must have bachelor degree and be under 35.
·  Applicants for doctoral degree program must have master degree and under 40.
· Students that have won the Chinese Government Scholarship or any scholarship offered by other organizations are not entitled to apply SGS.
Scholarship Coverage
1) Type A (Full scholarship)
Exempt from tuition fee, and accommodation on campus; provide comprehensive medical insurance and monthly living expense (Doctoral program: CNY3500; Graduate program: CNY3000; Undergraduate program: CNY2500)
2) Type B (Partial scholarship)
Exempt from tuition fee, and provide comprehensive medical insurance.
Application Deadline: May 15th, 2021
Informacje pochodzą ze strony: http://lxs.ecnu.edu.cn/EN/msg.php?id=35



Shanghai Government Scholarship / Stypendium Rządu Miejskiego Szanghaju
Stypendium Rządu Miejskiego Szanghaju zostało ustanowione w 2006 roku w celu zwiększenia rozwoju międzynarodowej edukacji studenckiej w Szanghaju i zachęcenia coraz większej liczby wybitnych międzynarodowych studentów i naukowców do ECNU.
Stypendium Rządu Miasta Szanghaj jest przeznaczone dla najlepszych międzynarodowych studentów, którzy ubiegają się o studia licencjackie, magisterskie lub doktoranckie na (Wschodniochińskim Uniwersytecie Pedagogicznym (East China Normal University - ECNU). Wnioskodawcy ubiegający się o studia licencjackie bez kwalifikowanego poziomu HSK mogą ubiegać się o jednoroczny program przeduniwersytecki nauki języka chińskiego z pełnym stypendium sponsorowanym. Jeśli wnioskodawca nadal nie może osiągnąć kwalifikowanego poziomu HSK po programie przeduniwersyteckim, wnioskodawca ukończy studia jako student językowy.
Kwalifikacje:
· Wnioskodawcy muszą być obywatelami spoza Chin i w dobrym stanie zdrowia.
· Wykształcenie i limit wieku:
o Kandydaci do programu przeduniwersyteckiego muszą posiadać świadectwo ukończenia szkoły średniej i być poniżej 23 roku życia.
o Kandydaci na studia licencjackie muszą posiadać świadectwo ukończenia szkoły średniej i mieć mniej niż 25 lat.
o Kandydaci ubiegający się o studia magisterskie muszą posiadać tytuł licencjata i mieć mniej niż 35 lat.
o Kandydaci ubiegający się o studia doktoranckie muszą posiadać tytuł magistra i mieć mniej niż 40 lat.
· Studenci, którzy zdobyli stypendium Rządu Chińskiego lub jakiekolwiek stypendium oferowane przez inne organizacje nie są uprawnieni do ubiegania się o SGS (SRMS).
Zakres stypendiów
1) Typ A (pełne stypendium)
Zwolnienie z opłaty czesnego i zakwaterowania na terenie kampusu; zapewnienie kompleksowego ubezpieczenia medycznego i miesięcznych kosztów utrzymania (Program studiów doktoranckich: CNY3500; Program studiów magisterskich: CNY3000; Program studiów licencjackich: CNY2500)
2) Typ B (Stypendium częściowe)
Zwolnienie z opłaty za naukę i zapewnienie kompleksowego ubezpieczenia medycznego.
Termin składania wniosków: 15 maja 2021 r.
Informacje pochodzą ze strony: http://lxs.ecnu.edu.cn/EN/msg.php?id=35

